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Vážení spoluobčané, 
 

ve chvíli kdy píšu tyto řádky, ve mně ještě rezonuje předvčerejší rozsvěcení vánočního stromku na návsi. Podrobnější 
report najdete na jiném místě tohoto vydání, za sebe bych vám zde chtěl jen poděkovat za hojnou účast i parádní 
atmosféru, kterou jste pomohli na návsi vytvořit. Hlavní zásluhu na zdárném průběhu akce mají samozřejmě dámy 
tvořící kulturní komisi, které vše nejen vymyslely a zorganizovaly, ale také se do programu samy zapojily. Děvčata, 
děkujeme. Další díky pak patří zástupcům našich spolků, kteří v sobotu dopoledne postavili zázemí akce, k večeru se 
starali o doplnění spotřebovaných kalorií i pitný režim návštěvníků a hlavně v neděli dopoledne veškeré vybavení 
a zázemí akce vzorně uklidili. 
K pracovním věcem – po Novém roce snad konečně začneme už avizovanou rekonstrukci chodníků. Stavební povolení 
nabylo právní moci, tak už jen aby přišlo počasí umožňující pracovat. Finišuje projekční příprava rekonstrukce staré 
budovy ZŠ, v únoru by měla začít revitalizace rybníčku na Karlovicích, během prvního čtvrtletí chci připravit zavedení 
barevných nádob na tříděný odpad do domů a do toho se budeme snažit zakomponovat výstavbu nových šaten na 
fotbalovém hřišti. Mimo to řešíme několik dalších akcí a dotačních projektů, připravujeme setkání Kostelců… Ale dost 
povídání o práci, pojďme se soustředit na svátky a odpočinek.  
 
 
 
 
 

 

Petr Měrka, starosta obce 

 

 

Příspěvek starosty obce 
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USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 16 z 3.9.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila 
2/16R/2025 navýšení rozpočtu na zajištění provozu 
nového oddělení MŠ.  
6/16R/2025 Smlouvu o provozování vodovodu 
a kanalizace pro veřejnou potřebu.  
7/16R/2025 Dohodu vlastníků provozně souvisejících 
vodovodů a provozně souvisejících kanalizací.  
Rada obce Kostelec u Holešova souhlasila  
3/16R/2025 s navýšením kapacity Mateřské školy 
Kostelec u Holešova v rejstříku škol a školských zařízení 
z počtu 26 dětí na počet 37 dětí.  
4/16R/2025 s navýšením kapacity jídelny Mateřské 
školy Kostelec u Holešova v rejstříku škol a školských 
zařízení z počtu 30 stravovaných na počet 37 
stravovaných.  
5/16R/2025 Rada obce pověřila ředitelku MŠ Kostelec 
u Holešova Marii Ševčíkovou, aby podala žádost 
o změnu kapacity MŠ a jídelny MŠ Kostelec u Holešova 
v rejstříku škol a školských zařízení.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 17 z 8.9.2025 
2/17R/2025 Rada obce Kostelec u Holešova schválila 
Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo „Navýšení kapacit MŠ 
Kostelec u Holešova“.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 18 z 22.9.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila  
2/18R/2025 přidělení nájemního bytu č. 5 v Domě 
seniorů panu (***), nar. (***) trv. bytem (***) č. p. 
(***), od 1.10. 2025.  
4/18R/2025 navýšení rozpočtu MŠ o částku 200 000 Kč 
za účelem pořízení nábytku, který je v souladu 
s hygienickou vyhláškou.  
5/18R/2025 aktualizované tabulky investičních záměrů 
MAP.  
3/18R/2025 Rada obce stanovila za pronájem jedné 
učebny školy na jednu hodinu týdně částku ve výši 
50 Kč, dle návrhu ředitelky školy.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 19 z 13.10.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila  
2/19R/2025 záměr nákupu krouhače zeleniny do školní 
kuchyně ZŠ Kostelec u Holešova.  
3/19R/2025 přerušení provozu školní družiny z důvodu 
podzimních prázdnin ve dnech 27.10.2025 
a 29.10.2025. A dále v době vánočních prázdnin od 
22.12.2025 do 2.1.2026. 
4/19R/2025 přerušení provozu MŠ Kostelec u Holešova 
od 22.12.2025 do 2.1.2026.  
5/19R/2025 vydání nákupních poukázek v hodnotě 
400  Kč   seniorům    starším   80   let   na   nákup  zboží 

 
 

 
v místních obchodech.  Distribuce bude provedena 
v prosinci. 
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 20 z 29.10.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila  
2/20R/2025 Smlouvu o spolupráci při pořizování dat 
Digitální technické mapy Zlínského kraje se Zlínským 
krajem. Nahlášeno číslo usnesení, poté dojde k nahrání 
dat do DTM.  
3/20R/2025 přijetí darů od JUDr. Jany 
Rejžkové, ELC tech s. r. o., TEST- CAR Holešov s. r. o. 
a od Hospody u Feryho pro MŠ Kostelec u Holešova.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 21 z 10.11.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila  
2/21R/2025 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu 
a o provozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou 
potřebu. 
3/21R/2025 navýšení rozpočtu MŠ Kostelec u Holešova 
o 250 000 Kč na vybavení MŠ nábytkem, který je 
v souladu s hygienickou vyhláškou. 
4/21R/2025 žádost o zřízení parkovacího místa na 
obecním pozemku před domem č. p. 17 zhotoveného 
ze zatravňovacích tvárnic. 
5/21R/2025 Rada obce souhlasila s vyřazením majetku 
ZŠ Kostelec u Holešova dle protokolu o vyřazení 
majetku předloženého likvidační komisí.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 22 z 24.11.2025 
Rada obce Kostelec u Holešova schválila 
2/22R/2025 Smlouvu č. 1918/B/5727510235/2025 
o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního 
fondu dopravní infrastruktury na rok 2025.  
3/22R/2025 Dodatek č. 2 Smlouvy o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu.  
4/22R/2025 Smlouvu o úhradě nákladů na úklid 
odpadů z vybraných plastových výrobků.  
 

USNESENÍ ze zasedání rady obce č. 23 z 26.11.2025 
2/23R/2025 Rada obce Kostelec u Holešova schválila 
v souladu s doporučením výběrové komise pro výběr 
zhotovitelů veřejné zakázky "Revitalizace obecního 
rybníka - Karlovice u Holešova" firmu 
Stavin Páleníček s.r.o. a pověřuje starostu uzavřením 
smlouvy na plnění veřejné zakázky.  
 

USNESENÍ zastupitelstva obce č. 21 z 18.9.2025  
Zastupitelstvo obce Kostelec u Holešova schválilo  
2/21Z/2025 rozpočtové opatření č. 3/2025.  
3/21Z/2025 poskytnutí finančního daru z rozpočtu 
obce Kostelec u Holešova ve výši 5 000 Kč pro Charitu 
Bystřice pod Hostýnem, 6. května 1612, Bystřice pod 
Hostýnem, 768 61.  

Zprávy z obecního úřadu 
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4/21Z/2025 uzavření veřejnoprávní smlouvy s panem 
Petrem Tesařem, trv. bytem Kostelec u Holešova, na 
poskytnutí příspěvku na dopravu syna do speciální 
mateřské školy ve výši 20 000 Kč.  
 

USNESENÍ zastupitelstva obce č. 22 z 18. 9. 2025  
Zastupitelstvo obce Kostelec u Holešova schválilo 
2/22Z/2025 rozpočtové opatření č. 4/2025.  
3/22Z/2025 zadávací dokumentaci veřejné zakázky 
"Revitalizace obecního rybníka Karlovice u Holešova". 
Výběrové řízení proběhlo, v souladu s doporučením 
výběrové komise pro výběr zhotovitelů veřejné 
zakázky  "Revitalizace   obecního  rybníka   –  Karlovice  
 

 
 

 

Loutkohraní podle pohádek Františka Hrubína 
 

Nedělní říjnové odpoledne v obecní knihovně patřilo 
Loutkohraní inspirovanému pohádkami Františka 
Hrubína. Děti i dospělí si společně připomněli známý 
příběh O červené Karkulce, rýmovanou pohádku Honza 
málem králem a také O ztraceném kuřátku. Nechyběla 
ani pohádka O malinké řepě, ze které se nakonec 
vyklubal krtek. 
Veselou atmosféru doplnilo zpívání – děti si zazpívaly 
písničku Holka modrooká i její legrační obměny, kdy se 
pro zábavu měnila písmenka "hilki midriiký", "halka 
madraaká" a další. Po představení si malí i velcí 
návštěvníci mohli vlastnoručně vyrobit loutky 
a postavičky z pohádek, které si poté odnesli domů. 
V programu vystoupili herci loutkářského spolku Říše 
loutek Kroměříž, tentokrát s volným zpracováním díla 
Špalíček veršů a pohádek od Františka Hrubína. 
Představení se uskutečnilo za finanční podpory 
Knihovny Kroměřížska v rámci projektu Zlínského kraje. 
Na akci byl vstup zdarma. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

u Holešova" vybrána firma Stavin Páleníček s.r.o. 
4/22Z/2025 seznam oslovených firem k realizaci 
veřejné zakázky "Revitalizace obecního rybníka 
Karlovice u Holešova". 
5/22Z/2025 Zastupitelstvo obce Kostelec u Holešova 
jmenovalo výběrovou komisi pro výběr zhotovitelů 
veřejné zakázky "Revitalizace obecního rybníka 
Karlovice u Holešova" ve složení: Dušan Marek, 
Radoslav Pospíšilík, Roman Pospíšilík a dále náhradníky 
Ivu Haškovou, Marcelu Pospíšilíkovou a Kateřinu 
Packovou. 
 

Mgr. Aleš Pospíšilík, místostarosta obce 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hlavně hodně zdraví, pohodu a radost  

do nového roku přeje 
 

 
Hana Šidlíková, vedoucí obecní knihovny 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mateřská škola 

Obecní knihovna 
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Jak to vypadalo na podzim v naší nově zrekonstruované školce? V polovině září jsme otevřeli dvě třídy. Třída menších 
dětí nese název Lištičky a starší děti se jmenují Sovičky. Začátek školního roku byl plný emocí. Děti se seznamovaly 
s novými třídami, prostředím a učitelkami. Adaptace probíhala postupně, v klidném tempu a pomocí her a rituálů. 
Děti se ale rychle zabydlely, hned se pustily do řady aktivit a už po pár dnech se školka rozezněla smíchem jako dřív, 
navíc se během září a října podařilo školku plně dovybavit vhodným nábytkem a výukovými pomůckami.  
V říjnu děti poprvé vysoupily na veřejnosti v sokolovně na besídce ke Dni senirů. Zpívaly písničky, které poctivě 
trénovaly, a sklidily bouřlivý potlesk. Byl to pro ně krásný motivující zážitek. Na konci října měli zájemci z řad veřejnosti 
možnost prohlédnout si školku a zavzpomínat na léta v ní strávená. Zájem byl velký a reakce byly pozitivní. Dušičkový 
čas jsme si již tradičně zpříjemnili přespávačkou ve školce s „Dušičkovou stezkou“ s úkoly a pokladem. Přebytečnou 
energii děti vybily na diskotéce a pak už je čekala pohádka na dobou noc. 
Dne 19. listopadu se děti ze třídy Soviček vypravily na návštěvu do základní školy, kde na ně čekalo mobilní 
planetárium s poutavým příběhem o vesmíru. Program je nadchl natolik, že si o něm povídaly ještě dlouho po návratu 
do školky. 
Děti též pilně trénovaly i na „Vánoční ladění“ a část svých dovedností ukázaly také při rozsvěcování vánočního 
stromečku na návsi. V úterý 16. prosince ještě zašly potěšit babičky a dědečky v Domově seniorů, kde jim zazpívaly 
vánoční koledy.  
 
 

 
 
 
 
 

Za kolektiv MŠ Kateřina Packová a Gita Nevtípilová 
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Exkurze v Praze 
 

V předposledním zářijovém týdnu se 5. třída vydala na 
třídenní exkurzi do Prahy a okolí. Cílem bylo zhlédnout 
co největší počet významných památek a seznámit se 
s historií hlavního města. Na obohacení života třídy 
společnými zážitky nesmíme taky zapomenout. Pro 
některé byla tato akce navíc výzvou strávit poprvé 
v životě dvě noci bez maminky.  
Ze zápisníku cestovatelů uvádíme: po příjezdu do Prahy 
a následném ubytování jsme se vlakem přesunuli na 
Karlštejn, kde jsme absolvovali prohlídku hradu. 
Posléze jsme poznávali večerní Prahu, prošli jsme 
Prašnou branou, zamířili na Karlův most 
a Staroměstské náměstí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Následující den nám počasí nepřálo. Proto jsme celé 
dopoledne strávili v Národním muzeu, kde jsme viděli 
úchvatné expozice. Z Václavského náměstí jsme se 
vydali na Pražský hrad, následovala procházka na Petřín 
a návštěva Pražského Jezulátka. V den odjezdu jsme 
zvládli poznat krásy Vyšehradu, zastavili jsme se 
v Resslově ulici u kostela sv. Cyrila a Metoděje a na 
jejím konci objevili tanečníky Ginger a Fred v podobě 
Tančícího domu. K exkurzi samozřejmě patřily, pro nás 
neobvyklé ale o to dobrodružnější, přesuny tramvají 
a metrem.  
Pražský pobyt hodnotíme jako velmi zdařilý a poučný. 
Moc děkujeme panu učiteli Suralovi za skvěle 
naplánovaný program a průvodcovství.   
 

Mgr. Jana Marková 
 

Čtvrťáci bezpečně a zábavně na dopravním hřišti  
 

V pátek 10. října navštívili žáci 4. třídy dopravní hřiště 
v Holešově, kde měli jedinečnou příležitost procvičit si 

pravidla silničního provozu přímo v praxi. Exkurze byla 
nejen zábavná, ale také velmi poučná, protože děti 
mohly vidět a pak si vyzkoušet, jak správně reagovat 
v různých dopravních situacích. 
Pod vedením zkušeného instruktora žáci trénovali jízdu 
na kolech po vyznačených cestách a křižovatkách. 
Naučili se správně používat dopravní značky, dávat 
přednost v jízdě i správně přecházet komunikace. 
Součástí programu byla i krátká teoretická část, v níž si 
zopakovali základní pravidla silničního provozu. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všichni žáci se aktivně zapojili a projevili velký zájem 
a nadšení. Takové praktické zkušenosti pomáhají 
zvyšovat jejich bezpečnost na silnicích a podporují 
zodpovědný přístup k dopravě už od raného věku. Na 
závěr si děti odnesly nejen nové znalosti, ale také 
pozitivní zážitky a radost z příjemně stráveného 
dopoledne. 

Dana Tobolíková 

AZ Kvíz 
 

Ve školní družině si rádi hrajeme, malujeme, vyrábíme, 
ale také soutěžíme. V říjnu si děti ze všech tří oddělení 
školní družiny mohly porovnat své znalosti a vědomosti 
ve hře AZ Kvíz. Soutěžící byli velmi šikovní a dostali 
zaslouženou odměnu! 
 

Jarmila Sklenářová 

 

Beseda se spisovatelkou 
 

 

V pátek 17. 10. 2025 jsme v naší škole přivítali 
a příjemně strávili čas se spisovatelku dětských knih 
Ivonu Březinovou. Dětem 1. stupně přiblížila okolnosti 
vzniku rukopisu, spolupráci s ilustrátory 
a nakladatelstvím a proces sazby a tisku knihy. Knížky 
Ivony Březinové jsou určeny dětem všech věkových 
kategorií, od předškoláků až po dospívající. Ve svých 
publikacích se věnuje příběhům ze života dětí a zvířat, 
pohádkám i současným problémům jako je šikana, 
poruchy přijmu potravy a chování, závislosti aj. 

Základní škola 
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Děkujeme nejen paní spisovatelce za poučnou besedu, 
ale i MAS za finanční podporu, díky které jsme se mohli 
sejít.  

Mgr. Jana Marková 
 

VIDA! a sedmáci 
 

11. listopadu se žáci sedmých tříd vydali na exkurzi do 
zábavního vědeckého parku VIDA!, který se nachází 
v blízkosti brněnského výstaviště. Cílem bylo spojit 
poznání s praktickým objevováním a zábavou, což se 
všem účastníkům beze zbytku splnilo. 
Po příchodu na místo se žáci zúčastnili naučné Science 
show s názvem „Pod tlakem“, během níž si přitažlivou 
formou připomněli, jak důležitou roli hraje tlak 
v každodenním životě. Předváděné pokusy 
doprovázené efektními výbuchy, mlhou i zábavnými 
komentáři moderátorů zaujaly úplně všechny. 
Následně si žáci prohlédli celý vzdělávací park, kde 
prozkoumali desítky interaktivních exponátů z fyziky, 
chemie, biologie či techniky, včetně populárních atrakcí 
jako gyroskop, tobogán či model tornáda. Mnozí si 
vyzkoušeli i roli malých vědců, objevovali svět kolem 
sebe hravou formou a seznámili se také například 
s protipovodňovým opatřením, které se v Brně 
nachází. Žáci měli navíc velké štěstí, protože v areálu 
potkali youtubery DvaPela a mohli se s nimi vyfotit. 
 

Dana Tobolíková 
 
Sbírka pro Městský útulek pro psy a kočky Kroměříž 
 

V měsíci listopadu žáci, zaměstnanci a přátelé ZŠ 
Kostelec u Holešova vyslyšeli prosbu Městského útulku 
pro psy a kočky v Kroměříži, který se obrátil na 
veřejnost s prosbou o pomoc. Tamním psům a kočkám 
akutně chyběly deky. S ochotou zapojit se do sbírky 
a ještě jiným způsobem podpořit útulek byla na 
základní škole vyhlášena sbírka hmotné pomoci, ve 
které se sešly nejen ony potřebné deky, ale i osušky, 
granule, masové konzervy, kapsičky, spousta pamlsků 

a také čisticí prostředky na údržbu zvířecích ubykací. 
Žáci 3. třídy navíc připravili pro zvířátka krásná 
přáníčka. Nashromážděná pomoc zaplnila dvě osobní 
auta. Věci jsme dopravili do Kroměříže, kde si je 
převzali zaměstnanci útulku s dojetím a poděkováním 
za pomoc jejich svěřencům.  
Velké poděkování patří všem, kteří se do sbírky jakkoliv 
zapojili a podpořili dobrou věc! 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Petra Býma 
 
 

Sportovní aktivity v průběhu prvního čtvrtletí 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Naši žáci se během prvních měsíců letošního školního 
roku zúčastnili několika sportovních soutěží. 25.9. se 
naši zástupci vydali do Bystřice pod Hostýnem na 
okresní kolo přespolního běhu. I když počasí závodu 
příliš nepřálo, s náročnými se poprali podmínkami ctí 
a s velkým nasazením. V silné konkurenci čítající přes 
300 žáků z 15 škol se neztratili a stanovené cíle splnili 
nad očekávání. 
15. a 16. 10. 2025 se chlapci zúčastnili semifinále 
okresního kola ve florbale na 3. ZŠ Holešov v kategorii 
III a IV. Předvedli skvělý týmový výkon, bojovnost 
i sportovního ducha. Mladší žáci v silné konkurenci 
vybojovali pěkné 5. místo. 
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Děkujeme všem sportovcům za jejich úsilí a celkové 
nasazení a všichni se těšíme na další sportovní výzvy, 
na něž se již nyní pilně připravujeme. 
 

Vyučující TV 
 

Dobročinná vánoční hvězda 
 

Každoročně se zapojujeme do charitativní akce Šance 
Olomouc, kdy nákupem vánočních hvězd podpoříme 
dětskou onkologii FN Olomouc. Letos jsme přispěli 
částkou více než 22 000 korun. Děkujeme všem, kteří 
s námi pomáhají. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Petra Pospíšilíková 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Drakiáda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Krásný podzim a slunečné „babí léto“ patří 
k nejoblíbenějším ročním obdobím, která jsou navíc 
spojena s tradicí pouštění draků. Při této aktivitě se dá 
prožít tolik krásných chvil. A nakonec, pouštět draka 
mohou nejen děti, ale také dospělí. A i když to první 
říjnovou sobotu zprvu na babí léto nevypadalo, počasí 
se umoudřilo a s radostí jsme vyrazili s draky Lipiny. 
Pěkně podzimně jsme si zasportovali, dali si špekáčky, 
nadýchali se svěžího vzduchu – prostě jsme si užili jsme 
super odpoledne. 

Jarmila Sklenářová 
 

Máme rádi zvířata 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mezinárodní den zvířat jsme 4.10.2025 oslavili akcí 
Máme rádi zvířata, která se stejně jako loni konala na 
Starém hřišti. Během celého odpoledne si děti i dospělí 
mohli prohlédnout dravce za záchranné stanice, různá 
hospodářská zvířata, psy a vzácné plemeno kočky. 

Rada rodičů 
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K vidění byly ukázky z kynologických disciplín, krásná 
psí plemena, ukázky canisterapie a jízda na koních. Pro 
návštěvníky byla připravena bohatá tombola 
a občerstvení pro malé i velké. Věřím, že si setkání se 
zvířaty všichni užili. Tímto děkujeme všem za účast 
a pomoc s přípravami.  

Ing. Marcela Ležáková 
 
Jarmark ve škole přinesl atmosféru blížících se svátků 
 

28. listopadu se školní budova proměnila v místo plné 
světel, vůní a radosti. Tradiční vánoční jarmark, na 
který se žáci i učitelé připravovali celé týdny, přilákal 
množství návštěvníků z řad rodičů, přátel školy i široké 
veřejnosti. 
Hned při vstupu vítala hosty vůně perníčků a svařeného 
čaje, která spolu s vánoční hudbou dotvářela 
příjemnou atmosféru. Příchozí si mohli prohlédnout 
a zakoupit bohatou nabídku výrobků, které žáci 
připravili během výtvarných, praktických i odpoledních 
kroužků. Se stejným nadšením se do tvorby a příprav 
zapojili také rodiče a zaměstnankyně školy. Nechyběly 
ručně zdobené svíčky, adventní věnce, vánoční ozdoby, 
přáníčka, dekorace z přírodních materiálů a mnohé 
další drobnosti, které potěšily jako dárky nebo milé 
připomenutí blížících se svátků. Velký úspěch měly také 
stánky s občerstvením, kde bylo možné ochutnat 
domácí cukroví, koláče či teplé nápoje.  
Výnos z akce bude tradičně využit na podporu školních 
projektů a nákup pomůcek, případně na dobročinné 
účely. Jarmark tak nesloužil jen k vytvoření krásné 
atmosféry a setkání, ale zároveň přinesl možnost 
pomoci a společně se radovat. 
Děkujeme všem za přinesené výrobky a dobroty! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Jarmila Sklenářová 

Spokojené Vánoce, veselý závěr roku 
a do toho nového radost, lásku a zdraví 

vám přejí všichni ze Sdružení rodičů žáků ZŠ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Setkání seniorů 
 

Mezinárodní den seniorů je speciální den, který se slaví 
1. října. Tento den ustanovila Organizace spojených 
národů v roce 1991. Je moc pěkné, že také v naší obci 
pořádá každoročně kulturní komise v rámci tohoto 
svátku Setkání seniorů.  
Protože se tohoto setkání jako senior zúčastňuji, 
musím říct, že vždy prožiji velmi příjemné odpoledne.  
Nejinak tomu bylo i letos. Symbolicky program zahájily 
svým vystoupením děti z mateřské školy a všechny 
babičky a dědečky dojaly. Krásný hudební program 
předvedly také děti ze základní školy. 
Bylo velmi milé, s jakou vstřícností se o nás pořadatelé 
starali. Po kulturním vystoupení nás čekal také 
gastronomický program – výborné jídlo a vzorná 
obsluha. Oblíbenou částí odpoledne je tombola, která 
přinesla řadu překvapení a radosti ze zajímavých výher. 
A na závěr tu bylo již tradiční vystoupení mladé kapely 
Sebráňáci. 
Všichni jsme si společné setkání užili, nechali se hýčkat 
pořadateli, ocenili výkony dětí v kulturním programu 
a domů jsme odcházeli s příjemným pocitem, že na nás 
v naší obci myslí. 

Kulturní komise 
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Jménem všech zúčastněných seniorů děkuji 
organizátorům a všem, kteří se podíleli na přípravě 
a průběhu celého odpoledne. 
 

Mgr. Jindřiška Sklenářová 
 
Rozsvěcení vánočního stromu 
 

První adventní sobotu jsme si při slavnostním 
rozsvěcení vánočního stromu užili báječné odpoledne. 
Program energicky zahájily děti z mateřské školy, milé 
pásmo předvedli žáci ZŠ, koledy a hřejivé vánoční písně 
zahráli a zazpívali Sebraňáci a poté i členové spolku 
Kosteláň a večer už pod zářícím stromem uzavřelo 
vystoupení Patrika Možíše. Dárky od Mikuláše a jeho 
družiny potěšily nejen děti a mnozí se projeli i v jeho 
kočáře. Také díky prodeji krásných rukodělných 
výrobků a domácích laskomin, které přichystali 
převážně naši zruční spoluobčané, se náves proměnila 
v místo veselí a srdečných setkání.  
Za uspořádání jedné z největších společenských akcí 
roku upřímně děkuji všem z kulturní komise, obecních 
spolků a organizací, zaměstnancům OÚ i dalším 
zapojeným občanům. Vaše úsilí rozhodně stálo za to! 
 
 

Mgr. Miluše Václavková 
 
 
 

Kulturní komise vám přeje pohodové Vánoce a dobrý 
celý rok 2026.  Těšíme se na vás na našich akcích!  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na mši svaté pro rodiny a děti Vám zazpívají naše děti 
ze Scholičky. Zájemci o zpívání ve Scholičce se mohou 
připojit (každé druhé úterý od 17:30 hod.) v bývalé 
ordinaci Mudr. Hlobilové na OÚ. 
 
 
 

 

 

 

 

Hvězda z Jákoba a Jitřenka 
 

Známý příběh ze začátku Matoušova evangelia o cestě 
mudrců z Východu za tajemnou hvězdou ukazuje, že 
biblický Bůh propojuje kosmické síly s dějinami spásy. 
Ježíš, Bůh a člověk, se stává středem stvořeného světa 
a vše mu slouží. Slouží ale také nám lidem, abychom 
uměli číst znamení času, do kterého vstoupil Pán 
zástupů. Proto se v závěru poslední novozákonní knihy 
sám Kristus – vítězný Mesiáš, Davidův potomek, nazývá 
„zářivou jitřní hvězdou“ (Zj 22,16). 

Farnost 
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Ježíš - pravý Bůh i skutečný člověk ale ve své záři 
nezůstává osamocený. V linii starozákonní 
apokalyptické symboliky konečného vítězství každého 
spravedlivého nad tmou zla a hříchu bude mít podobu 
hvězdného světla. Známý obraz Danielův, představující 
knížete andělů Michaela jako ochránce Božího lidu, 
mluví o konečném Božím soudu. Nadějeplný důraz je tu 
pak na vítězství Božích věrných: „Kteří byli poučení, 
budou zářit jako zář oblohy, a ti, kteří mnohé přivedli 
ke spravedlnosti, jako hvězdy na věčné časy“ (Dn 12,3). 
Zdá se, že „zář oblohy“ a „hvězdy“ se vzájemně 
překrývají. Oba obrazy vypovídají o konečném zářivém 
údělu Božích spravedlivých. Vždyť v nebeském 
Jeruzalémě „Pán Bůh je bude ozařovat“ (Zj 22,5). 
 

Světlo je třeba už nyní 
Protože Kristus zářil a září již na tomto světě, protože 
přišel jako „světlo světa“ (Jan 8,12), nemáme my, jeho 
učedníci, čekat až na nebeský Jeruzalém. Pán sám nás 
ujišťuje: „Vy jste světlo světa.“ A pak dodává poslání ve 
formě příkazu: „Tak ať vaše světlo svítí lidem“ (Mt 
5,14,16). Nelze se spokojit se tmou, když jsme ve víře 
dostali dar světla v Kristu. Tak i nám platí ujištění 
a povzbuzení, které svatý Pavel píše Filipským 
křesťanům z temného žaláře: „Tak z vás budou lidé 
bezúhonní a bezelstní, Boží děti bez poskvrny 
uprostřed pokolení špatného a zvráceného, ve kterém 
vy však budete zářit jako hvězdy ve vesmíru“ (Flp 2,15).  
Jak dokáže například projasnit tmu sporů a hádek jedno 
odpouštějící a usmiřující gesto biskupa a kněze či 
každého z nás!  

 

Kéž se Kristovou odpouštějící láskou láme současná 
temnota a svítá naděje na Kristovo vítězství všude. 

Chtějme být hvězdami! Ale nejinak, než jako Kristus. 
 

 

Sláva na výsostech Bohu a na zemi lidem dobré vůle. 
Ať zrozený Kristus Pán nám žehná dále. 

Pokoj a Dobro 
  

P. Petr Dolák 
 

 

 

 

 

 

                                                           Jákobova hvězda 

 
 

Střelecký přebor spolků a organizací 2025 
 

V neděli 14. 9. 2025 se konal čtrnáctý ročník 
střeleckého přeboru spolků a organizací Kostelce 
u Holešova. Stejně jako vloni jsme se probudili do 
nevlídného počasí. Předpověď počasí to avizovala, ale 
z organizačních důvodů i s ohledem na kalendář plný 
dalších akcí přeložit soutěž na jiný termín nebylo 
možné. Koneckonců jedno pořekadlo říká, že 
neexistuje špatné počasí, jen špatné oblečení. Narychlo 
jsme vymýšleli, jak zabezpečit terče proti rozmočení, 
ale nakonec to nebylo nutné. Než jsme dokončili 
rozpravu s poučením o bezpečnosti a seznámení se 
s povely, pršet naštěstí přestalo. 
Celkem se zúčastnilo deset soutěžících rozdělených do 
pěti dvoučlenných družstev. Instruktoři z řad členů KVZ 
samozřejmě po celou dobu zodpovídali za bezpečnou 
manipulaci se zbraní a radili soutěžícímu přímo na 
palebné čáře. První úloha se střílela z libovolné pistole, 
druhé kolo z pistole velkorážné. Střílelo se jako vždy na 
mezinárodní pistolový terč „50/20“ na vzdálenost 25 
metrů. Soutěž se uskutečnila za dotační podpory OÚ. 
 

 

 

 

 

 

Celkové výsledky naleznete na svz-cr.cz/kalendar/kalendar-
svz-soutezi/ v sekci: 13 – Valašskoslovácká oblast; 
výsledovky; V1341_Soutěž spolků.pdf 
   

Dovolte mi popřát Vám jménem KVZ Kostelec 
u Holešova veselé Vánoce a šťastný nový rok 2026. 

 

Ing. Lubor Pavelec  
 

 
 
Dorost 
 

Máme zde závěr roku, a tak se sluší zhodnotit úspěchy 
i případné neúspěchy. Pro tým dorostů byla podzimní 
část sezóny premiérovou v krajské dorostenecké 
soutěži, do které v uplynulé sezóně postoupil. Celkově 
hodnotím podzimní část pozitivně. Odehráli jsme 
některé perfektní zápasy, v jiných jsme zase dle mě 

SK Moravan 

Klub vojáků v záloze 



zpravodajství                                                                                                                                       4/2025 
  

12 
 

skončili za očekáváním. Z kluků je cítit ohromný týmový 
duch a velmi pozitivní energie. I přes zintenzivnění 
tréninků byla účast na nich více než uspokojivá. Po 
podzimní části jsme se 7 výhrami, 4 prohrami a žádnou 
remízou na 4. místě s pouhou jednobodovou ztrátou na 
třetí místo. Mezi 12 týmy vyšší soutěže je umístění 
v horní polovině tabulky úspěchem. Pozitivní také je, že 
týmy na prvních dvou příčkách jsme dokázali porazit, 
což svědčí o vyrovnanosti soutěže. Nechci nic 
zakřiknout, ale po posledním podzimním zápase věřím 
tomu, že bychom se mohli umístit i na příčkách 
nejvyšších. Vše se bude odvíjet od přístupu k zimní 
přípravě a zdravotnímu stavu všech hráčů. Na závěr 
chci poděkovat hráčům za jejich přístup, obci Kostelec 
u Holešova a sponzorům za finanční podporu 
a v neposlední řadě fanouškům za přízeň.  
 

Za vedení dorosteneckého týmu přeji všem 
spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků 

a úspěšný vstup do nového roku. 
 

Mgr. Aleš Pospíšilík, 
trenér týmu dorostů SK Moravan 

 
Mistrovská utkání mužů 
 

V minulém čísle Kostky jsem informoval o výborné 
formě a plném bodovém zisku po třech odehraných 
utkáních. V domácím utkání s Mrlínkem jsme chtěli 
navázat na vítěznou šňůru. Bohužel se nám zápas 
nepovedl jak herně, tak výsledkově. Hosté dokázali 
zužitkovat prakticky všechny své příležitosti a prohra 
5:2 byla zasloužená. Poté jsme však znovu naskočili na 
vítěznou vlnu čtyř zápasů v řadě s impozantním skóre 
27:2. Doma jsme postupně porazili Rajnochovice 8:0 a 
Tučapy 7:1, venku Hlinsko 9:0 a Prusinovice 3:1. 
Po této sérii nás čekal první opravdu těžký duel – 
soupeřem bylo mužstvo Obec Martinice. Zápas hraný 
na hřišti v Žeranovicích měl prakticky šestibodový 
význam. Terén byl velmi náročný a utkání nebylo příliš 
pohledné. Soupeř stavěl hru na dlouhých nákopech, 
zatímco my se snažili kombinovat, což se nám v těžkých 
podmínkách nedařilo. Ztráty míčů znamenaly 
nebezpečné brejky domácích. Po prvním poločase, kdy 
jsme inkasovali tři branky, bylo prakticky po zápase. Ve 
druhé části jsme přistoupili na jednodušší hru dlouhými 
míči, ale neproměnili jsme několik šancí, dokonce ani 
penaltu. Konečný výsledek 4:0 hovoří jasně. 
Hned následující týden jsme doma přivítali dalšího 
favorita soutěže – Komárno. Podle mého názoru jsme 
v tomto utkání podali možná nejlepší výkon podzimu. 
Hosty jsme kromě zhruba patnácti minut ve druhém 
poločase k ničemu nepustili. Trápila nás však koncovka 

a soupeř se z ojedinělé akce ujal vedení. Vyrovnat se 
nám podařilo až v samém závěru. 
Poslední dvě podzimní utkání v Roštění a na Rusavě 
jsme zvládli vítězně. Rozhodující branky padly vždy až 
těsně před koncem, respektive v nastavení. Výkony 
však nebyly ideální, mj. i proto, že dorostenci odehráli 
své zápasy dopoledne ve stejný den. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Celkově lze podzim hodnotit velmi pozitivně. Mrzí 
zbytečná ztráta bodů s Mrlínkem a nezasloužená 
domácí remíza s Komárnem. 
 
 

Dění mimo fotbal 
 

Dne 15. 11. proběhla valná hromada SK Moravan, na 
níž byl zvolen nový výkonný výbor spolku. 
29. 11. se na návsi uskutečnilo tradiční rozsvěcení 
vánočního stromu pořádané kulturní komisí, kde náš 
spolek zajišťoval stánek s občerstvením. 
Pokud to počasí dovolí, sejdeme se tradičně 31. 12. na 
víceúčelovém hřišti a společně tak sportovně 
zakončíme právě končící rok. 
 
 

Na závěr bych rád všem občanům Kostelce a Karlovic 
popřál příjemný zbytek roku 2025, hodně zdraví, 
pohody a spokojenosti. Přeji také krásné a klidné 

prožití vánočních svátků, pokud možno bez starostí 
a stresu, kterého máme během roku víc než dost.  

Do roku 2026 vám přeji úspěšný vstup,  
mnoho štěstí a splněných plánů. 

 

 

Ing. Tomáš Marek 

 
 

Připomínka Památného dne sokolstva 
 

8. říjen jako významný den ČR odkazuje na hrdinný boj 
sokolů proti nacistické okupaci. Letos jsme si ho 
připomněli i v naší obci – ve spolupráci se starostou 
jsme vyvěsili velkou sokolskou vlajku u budovy 

TJ Sokol 
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obecního úřadu a na chodbě OÚ jsme nainstalovali 
plakáty, které o událostech nejen z roku 1941 
podrobně informovaly. 
Tyto postery v rámci projektu 8/10 vytvořili žáci ZŠ. 
Nejprve prostudovali dějiny hnutí Sokol a též události, 
na něž 8. říjen přímo odkazuje. Zkoumání historie 
doprovázela debata o společenském a morálním 
rozměru sokolství a o členech Sokola, kteří položili 
život v boji za naši svobodu a demokracii. Zjištěné 
výstupy pak děti ve skupinové práci převedly na 
velkoformátové plakáty, které jste si mohli 
prohlédnout třeba na své cestě k volbám. Památný den 
sokolstva měl u nás v Kostelci důstojný průběh. 

Mgr. Miluše Václavková 
 

Činnost stolního tenisu 
 
 

Oddíl stolního tenisu vstoupil do nové sezóny 
s nadšením a několika příjemnými novinkami. Stejně 
jako v loňském roce máme dvě družstva dospělých, 
která nastupují v okresních soutěžích. Tým „A“ působí 
v OP1 a tým „B“ v OP2. Obě družstva průběžně sbírají 
cenné zkušenosti i body a reprezentují náš klub a naši 
obec s velkým odhodláním. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tréninky dospělých probíhají každý čtvrtek od 18 hodin 
a i zde jsou dveře otevřené všem novým tenistům, kteří 
by si chtěli zahrát nebo se k nám přidat.   

Páteční večery patří mistrovským zápasům – přijďte 
fandit a vytvořit skvělou sportovní atmosféru! 
Velkým úspěchem je letošní návrat mládeže do 
soutěžního dění. Po dlouhých pěti letech se podařilo 
přihlásit děti do žákovské soutěže, což je pro náš oddíl 
velký krok vpřed.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tréninky dětí jsou každé úterý od 17 hodin 
a všechny zájemce stále rádi přijímáme – stačí přijít 
a náš sport si vyzkoušet.  
 

Na závěr bychom rádi všem popřáli 
 klidné a radostné Vánoce a do nového roku hodně 

zdraví, štěstí a sportovních úspěchů. 

Ondřej Packo 
 
 
 
 
Z činnosti spolku 
 
 

30.8.  proběhl hasičský biatlon pro členy sboru, mladé 
hasiče a pozvané hosty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SDH Karlovice 
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V průběhu soutěže museli účastníci zapojit hadice na 
rozdělovač, splnit předepsaný počet úderů na 
hamerboxu, překonat překážku, projít pneumatikami 
a splnit dvakrát střelbu ze vzduchovky na terče. Na 
závěr proběhlo vyhodnocení soutěže a zhodnocení 
práce sboru za uplynulé období. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26.8. si Luděk Mlčák, Anna Mlčáková, Natálie Hradilová 
a Martin Pospíšilík pod vedením Josefa Picka  
vyzkoušeli slaňování tentokrát ze silážních věží v obci 
Němčice. 
 

6.9. se uskutečnila soutěž TFA Karlovický železný hasič.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zúčastnili se mladí hasiči z Roštění, Pacetluk, Velkých 
Karlovic, Vizovic, Horní Lhoty a domácí Karlovice. 
Soutěžilo se v 7 věkových kategoriích. V kategorii 
mladší dívky se Aneta Hrdličková umístila na 6. místě, 
mezi mladšími chlapci skončil Tomáš Hrdlička na 
5. místě. Kategorii střední chlapci vyhrál Daniel Čúzy 
a Luboš Zedek obsadil 2. místo. 
V průběhu září se uskutečnily brigády na přichystání 
místa pro postavení montovaného plechového 
skladiště pro hasičské překážky a sportovní vybavení 
hasičů v prostoru u rybníka. 19.9. firma ZMK na 
vyrovnané dlaždice postavila skladiště z plechových 
prefabrikátu. V říjnu jsme zorganizovali brigády na 
dovoz části dlažby do skladiště, srovnání terénu a začal 
se výkop pro drenážní odvodnění od skladu. 
25.9. se Ladislav a Elena Pospíšilíkovi zúčastnili zájezdu 
do obce Čechy pod Kosířem, který uspořádal aktiv 
zasloužilých hasičů a funkcionářů při OSH Kroměříž. 
Deštivé počasí nás odkázalo pouze na prohlídky muzeí. 
Hasičské muzeum je umístěno v nejstarší továrně na 
výrobu hasičských stříkaček v tehdejším Rakousku 
Uhersku, založené v roce 1820 R. A. Smékalem. 
Vystavené exponáty ukazují vývoj hasičské techniky od 
výroby těch nejjednodušších ručních džberů až po 
výkonné moderní stroje. Následovala prohlídka  muzea 
kočárů postaveného na místě jedné z hal bývalé 
továrny na výrobu hasicích stříkaček a otevřeného 
11.7. 2009. Poutavě nás jím provedl jeho zakladatel 
a skvělý řemeslník a restaurátor Václav Obr.  
27.9. se mladí hasiči zapojili do závodu požárnické 
zdatnosti a brannosti v obci Pacetluky.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Soutěž byla vypsána pro jednotlivce. Na trati dlouhé 
2 km plnili úkoly ze znalostí požární ochrany, 
zdravovědy, poznávání fauny a flory a branných prvků 
na 7 stanovištích. Aneta Hrdličková obsadila 7. místo, 
Tomáš Hrdlička 8. místo. Ve starších žácích obsadil 
Daniel Čúzy 8. místo a Luboš Zedek 9. místo. Soutěže se 
zúčastnilo 48 závodníků z 5 kolektivů mladých hasičů. 
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21.11. se v brněnské Laser Show hale uskutečnil gala 
večer s vyhodnocením Ankety dobrovolní hasiči roku 
2025. Zlínský kraj tentokrát reprezentovaly sbory 
Slavičína a Halenkova. Zástupci SDH Karlovice Daniela 
Mlčáková, Elena Pospíšilíková, Luděk Mlčák a Ladislav 
Pospíšilík byli pozváni jako hosté a držitelé ocenění 
z minulých ročníků soutěže ADHR. 

SDH Karlovice děkuje obci Kostelec u Holešova 
za podporu spolkové činnosti. 

Všem obyvatelům obce přeje klidné a spokojené 
vánoční svátky a hodně zdraví v roce 2026. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                      Mgr. Miluše Václavková 
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Tisk 440 kusů. Vydavatel a místo vydání: Obec Kostelec u Holešova, Kostelec u Holešova 58, 76843, IČO: 00287342, 
www.kostelecuholesova.cz. Povoleno MK ČR E21648. Redakční rada: Ing. H. Helsnerová, H. Masná, Mgr. M. Václavková. Jazyková korektura: 
Mgr. Miluše Václavková.Uzávěrka dalšího čísla: 4. 3. 2026 v 18 hod., příspěvky posílejte na mail kostka@kostelecuholesova.cz Tisk: Tiskárna 
Brázda Hodonín, e-mail: 518367450@iol.cz. Zpravodaj ani jeho části nesmí být šířeny bez souhlasu vydavatele. 

 

Vzniku požáru je nejlepší preventivně předcházet, proto přijměte několik základních rad k prevenci vzniku 
požárů v domácnostech 

 

- Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu s průvodní dokumentací výrobce.  
- S otevřeným ohněm zbytečně neriskujte. Zdroje otevřeného ohně, jako jsou svíčky, nenechte hořet bez dozoru, 
umístěte je tak, aby nemohly zapálit materiály v okolí. Při kouření cigaret a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů dbejte na dokonalé uhašení nedopalků cigaret, pozor na pokládání cigaret na hořlavý materiál, velmi 
nebezpečné je pak kouření v posteli nebo při sezení např. v křesle.  
- Nechejte si pravidelně čistit a kontrolovat komíny.  
- Kouřovody a topidla udržujte v řádném technickém stavu.  
- Popel ukládejte na bezpečné místo.  
- Užívejte výhradně topiva pro dané topidlo určené, nezapalujte pomocí vysoce hořlavých látek (např. benzínu) 
a netopte např. odpady, plasty apod. Neumísťujte do blízkosti topidel žádné hořlavé látky - žhavé částice odlétající 
z topidla mohou velice snadno zapálit dřevo či papír uskladněný v blízkosti kamen.  
- Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen plynového sporáku a dbejte zvýšené opatrnosti při vaření, aby 
nedocházelo ke vznícení připravovaných potravin.  
- Zamezte dětem přístup k možným zdrojům otevřeného ohně - zápalkám, zapalovačům, cigaretám nebo 
hořlavinám. Udělejte si čas a vysvětlete jim, že oheň je dobrý sluha, ale zlý pán!  
- Udržujte v řádném stavu elektroinstalace, elektrické spotřebiče, kryty na osvětlovacích tělesech, pohyblivá 

šňůrová vedení atd. 

Ing. Ladislav Pospíšilík 
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Senior sympozium přilákalo na 200 lidí  
 

Příležitost k zamyšlení při poslechu přednášek, ale i k setkání a povídání  
či návštěvě stánků služeb nabídlo ve čtvrtek 18. září dvěma stovkám účastníků  
už třetí Senior sympozium, které MAS – Partnerství Moštěnka uspořádala  
v nádherných prostorách zámku v Holešově.  „Měli jsme se tady moc hezky,“  
vzkazovali po skončení usměvaví posluchači pořadatelům.   
 

Organizátoři oslovili tři přednášející. Svéráznou lékařku Kateřinu Cajthamlovou znali mnozí posluchači z televizních 
pořadů, takže se dopředu těšili na povídání této zastánkyně celostního přístupu ke zdraví. První přednáška se 
věnovala praktickým radám, jak dosáhnout dlouhověkosti ve zdraví a pohodě. Že lze cvičit a tančit i při sezení na 
židli předvedla Jana Jiroušková, která přímo z pódia rozpohybovala přítomné. Přednášející psychoterapeutka Marta 
Kocvrlichová se ve své praxi zaměřuje na individuální přístup. I pro ni je vždy primární konkrétní příběh člověka ve 
všech kontextech jeho života. V MAS není žádným nováčkem, v minulosti zde několikrát přednášela neformálně 
pečujícím. 
Pravidelným hostem Senior sympozia je energická lékařka Dagmar Malotová z olomouckého AGE centra, která 
vychází vždy ze zkušeností z praxe. „Nevnímáme pouze nemoc, ale celé tělo. I mysl, duši, emoci. Zajímá nás, co 
v poslední době pacient řešil, čím se zabývá, jaká je situace v rodině, v zaměstnání, to všechno hraje roli.“ 
Ředitelka MAS Markéta Poláchová představila svou novou kolegyni a sociální pracovnici Moniku Motáňovou, 
i novinky z projektu a také uvedla: „Stejně jako v předchozích ročnících jsme se i letos snažili jít do hloubky témat 
o zdraví, a proto jsme vybírali přednášející tak, aby nám všem ten čas tady strávený dával smysl.“  Že se to povedlo, 
o tom svědčily zejména reakce z publika. 
V chodbách zámku se prezentovaly sociální služby: Charita Holešov, Charita Přerov, mobilní hospic Palliare Carpe 
Diem, mobilní hospic Strom života, Centrum duševního zdraví Přerov, sociálně terapeutické dílny Hanáček Kroměříž, 
Horizont Kroměříž a Sociální služby města Kroměříž, spolek Robinsonky a Samari Zlín, cestovní kancelář Senior 
Travel. Nechyběl ani poradce projektu Nová zelená úsporám Light Petr Novák z MAS. K významným hostům patřila 
Šárka Jelínková, Eliška Olšáková, Milena Hessová i několik starostů z obcí. Pořadatelé poděkovali partnerskému 
městu Holešov za zapůjčení nádherných prostor zámku a finanční příspěvek, díky čemuž se mohlo Senior sympozium 
uskutečnit v důstojném a reprezentativním prostředí.   
 

Mgr. Monika Motáňová, sociální pracovnice 

mobil: 730 590 004 

e-mail: monika.motanova@mas-mostenka.cz 

 


